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岸本区長のもと、公務を支える区職員の処遇改善等が

進み始めています。先の第１回定例会では、区職員の定

数を増やす条例改正が行われました。杉並区の職員定数

は山田宏元区長のもとで大幅削減が強行され、区民サー

ビスの低下を招いてきました。今回、職員定数が拡充さ

れることは重要な変化です。

会計年度任用職員（非正規職員）の処遇改善も行われ

ます。杉並区は、全職員のうち４１％が会計年度任用職

員で、そのうち８５％が女性です。今年度、報酬額が引

きあがり、保育や学童、介護に関わる職員の報酬が上が

ります。また、これまで７年勤務後は上がらなかった報

酬上限額も引き上げられ、新たに勤勉手当も支給される

ことになりました。さらに、２３区で初めて生理休暇が

有休化されることは重要です。ジェンダー平等に向けた

取組も少しずつ進んでいます。

杉並区では、平成30年以前に製造したエアコン・冷蔵庫を、省エネ性能の高い新品に買い換

える費用の一部を助成する「省エネ家電買換促進助成」の申請を開始しました。対象となる場

合はぜひご活用ください。

詳
細
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さ
い

４月１日から

申請受付開始

【対象購入期間】３月１日から

【申請期間】４月１日～９月３０日（予算がなくなり次第終了）

【対象家電】３月以降に購入したエアコン・冷蔵庫

【助成額】 本体購入費用（税抜き）の４分の１（区内で購入＝上

限5万円、区外で購入＝上限3万円）

【助成台数】 自ら居住する区内の住宅に設置＝1世帯1回1台まで、

所有する区内の賃貸・集合住宅に設置＝1戸1台10戸まで

【対象】区内在住の方

【申請方法】 対象機器の購入・設置後に、申請書（環境課温暖化

対策係〈区役所西棟7階〉・区民事務所・地域区民センター・ゆう

ゆう館で配布。区ホームページからも取り出せます）を杉並区省エ

ネ家電買換促進助成金事務局（〒231-8799横浜港郵便局留）へ郵送。

または申し込みフォーム（区ホームページ同案内にリンクあり）か

ら申し込み 区役所での申請不可

【問い合わせ】 省エネ家電買換促進助成金コールセンター

☎６６３１-４４１１（月～金曜日午前8時30分～午後5時15分

〈祝日を除く〉）

お花見で楽しく交流
２２名が参加

岸本区政
「公共の再生」に向けた取組 進む

３月３０日、くすやま地域後援会

によるお花見交流会が善福寺川緑地

公園で行われました。

残念ながら桜の開花はまだの状況

でしたが、食べて飲んで楽しく交流

しました。原田あきら都議会議員も

駆けつけあいさつしました。


